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ODA YÖNETİM KURULU BAŞKANLIĞI’NA

Birliğimiz, Mühendislik Eğitim Programları Değerlendirme ve Akreditasyon Derneği’nin (MÜDEK) bağımsız bir organı olan Mühendislik Eğitim Programları Akreditasyon Kurulu (MAK) üyesidir. MÜDEK, program değerlendirmelerinde görev almak üzere Birliğimize bağlı Odalardan değerlendirici aday başvurusu talep etmektedir.
MÜDEK Çalışma Yönetmeliği Madde 5.2'ye göre önerilen program değerlendiricileri adaylarının aşağıdaki gibi niteliklere sahip olması beklenmektedir;

a)
Akademiysen olmayan program değerlendiricisi adaylarının; mühendislik eğitimi, mühendislerin yönetimi ve kalite süreçleri alanlarından en az birinde deneyimli olmaları,
b)
Akademisyen program değerlendirici adayların; yurt içinde veya yurt dışında akreditasyon almış mühendislik programlarında ölçme-değerlendirme, sürekli iyileştirme ve akreditasyon hazırlığı konularında deneyimli olmaları,

Program değerlendiricilerinin, ziyaretlerde görev almadan önce MÜDEK tarafından verilen bir eğitim çalıştay programını tamamlamış olması gerekmektedir. Eğitimi tamamlamış yeni değerlendiriciler, ilk görevlerini deneyimli bir asıl değerlendiriciyle birlikte eş değerlendirici olarak yapacaklardır.
Görevlendirilecek program değerlendiricilerinden, ilgili mühendislik programının öz değerlendirme raporunu incelemeleri dışında, mümkün olduğu takdirde yılda sadece bir kez ve biri Pazar günü olmak üzere 3 günlük kurum ziyaretine katılmaları bekleniyor. Kurum ziyaretinin zamanlaması ise tüm takım üyelerine uygun olacak şekilde kararlaştırılmaktadır.
Adayların özgeçmiş ve anketleri MÜDEK Aday Belirleme Komitesi tarafından değerlendirilecek ve uygun bulunan adaylar tüm masrafları MÜDEK tarafından karşılanacak olan bir buçuk gün süren bir eğitim çalıştayına katılmaları ardından program değerlendiricisi olarak görev alabileceklerdir.

Başvuru yapacak olanların kısa özgeçmişleri ile birlikte ekte yer alan anket formunun doldurulması gerekmektedir. 

Söz konusu program değerlendirici adayı olarak Odanız üyelerinden başvuru yapacak olanlar için gerekli duyuruyu yapmanız, başvuranların özgeçmişi ile anket formunun 15 Mart 2019 tarihine kadar Birliğimize iletmeniz hususunda gereğini rica ederiz.
Saygılarımızla,

Dersim GÜL
Genel Sekreter
EK: MÜDEK Değerlendirici Adayı Anketi

Türk Mühendis ve Mimar Odaları Birliği Anayasanın 135.maddesinde tanımlanan 66 ve 85 sayılı KHK ve 7303 sayılı  yasa ile değişik 6235 sayılı yasaya göre kurulmuş kamu kurumu niteliğinde bir meslek kuruluşudur.


